

ваних інструментів при аудиті фінансової звітності, зокрема, на етапі отримання аудиторських доказів для висловлення незалежної думки щодо відображення в обліку і звітності розрахунків з бюджетом. І це ще, в черговий раз, доводить той факт, що незалежний аудитор повинен швидко і вміло адаптуватись до появи нових інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій, існування на рівні конкретного підприємства масштабних трансформацій інформації у цифровий формат, зростання в геометричній прогресії інформатизації усіх процесів фінансово-господарської діяльності.

Перелік посилань:

1. COVID-19 спричинює один з найбільших в історії сплесків інвестицій в технології. URL: <https://home.kpmg/ua/uk/home/media/pressreleases/2021/01/covid-19-sprychynyaye-splesky-investytsiy-vtekhnohohiyi.html> (дата звернення: 29.04.2021).

2. Гордієнко М. І., Дегтяренко А. В. Оцінка інформаційного ризику в аудиті комп'ютерних інформаційних систем. *Наукові праці Полтавської державної аграрної академії*. 2013. № 1(6). Т.3. С. 86–92.

3. Концепція впровадження електронного аудиту (е-аудиту) для платників податків. URL: https://mof.gov.ua/uk/news/minfin_prezentuie_kontseptsiuu_eauditu_dlia_platnikiv_podatkiv-2570 (дата звернення: 29.04.2021).

АУДИТ ЮРИДИЧНОЇ КОРПОРАТИВНОЇ ПЕРЕВІРКИ

Нежива М.О., канд. екон. наук

Київський національний торговельно-економічний університет

Корпоративна перевірка є невід'ємною частиною ведення бізнесу та є законодавчою вимогою у багатьох країнах. Концепція пояснює типи аудитів, які використовують компанії, сильні та слабкі їх сторони. Корпоративний аудит є перевіркою фінансових або операційних процедур у компанії. Перевірку може проводити внутрішня або зов-

нішня корпоративна аудиторська група, які виконують різноманітні функції.

У фінансовому сенсі корпоративний аудит передбачає детальну перевірку фінансових рахунків та фінансової практики. Аудитори шукають фінансові порушення, які можуть бути ознаками ухилення, розкрадання й інших незаконних дій.

Аудитори також можуть бути зацікавлені в тому, як допомогти компанії працювати ефективніше, шукаючи шляхи, за допомогою яких компанія може скоротити витрати та поліпшити результати діяльності. Аудитори можуть бути більше зацікавлені в тому, щоб фінансовий стан компанії був точно відображений. Для публічних компаній фінансові перевірки та розкриття фінансової інформації необхідні для захисту акціонерів та представників громадськості. Останні результати аудиту та фінансові документи повинні бути доступними. Аудит призначений діяти у регуляторній якості, забезпечуючи фінансову відповідальність та чесність компаній щодо їх фінансової практики та економічного стану.

Потреба в юридичному аудиті виникає у клієнта в процесі продажу або придбання об'єкта інвестування. Вигоди та зобов'язання від запропонованої операції оцінюються шляхом аналізу всіх аспектів минулого, сьогодення та прогнозованого майбутнього придбаного бізнесу та виявлення будь-яких потенційних ризиків.

Відсутність належного аудиту може призвести до поганих фінансових результатів після зміни власника, до судових позовів, податкових та фінансових перевірок та інших більш неприємних наслідків.

Аудит юридичного корпоративного аудиту включає: юридичний аудит корпоративної ситуації на підприємстві; юридичний аудит комерційної діяльності підприємства; юридичний аудит системи управління та персоналу; юри-

дичний аудит договірної практики; юридичний аудит нерухомості підприємства.

Проведення правового аудиту дозволяє: встановити відповідність вимогам чинного законодавства; підтвердити права на частки засновників, майнові права на активи; встановити можливість вчиняти ту чи іншу юридично значиму дію; оцінити ступінь ризику та шляхи усунення виявлених недоліків.

Найцікавіші особливості юридичного консалтингу в галузі злиттів та поглинань в Україні: консолідація основних угод та структура угоди; ретельний огляд; документація по операції; структура бізнесу; антимонопольні угоди; чинне законодавство та арбітраж; валютне регулювання; пост-підтримка.

Таким чином, майже кожен власник бізнесу стикається зі складними юридичними проблемами майже щотижня. З самого початку стратегічного планування та підготовки до створення суб'єкта господарювання перед його засновниками виникає безліч питань, відповіді на які не просто знайти одразу без чіткого розуміння ситуації чи допомоги корпоративного юриста.

ТИПОВІ НЕДОЛІКИ І ПОРУШЕННЯ В ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЇХ АУДИТУ

Савченко Д.В., здобувач вищої освіти

*Науковий керівник: Болдовська К.П., канд. екон. наук, доцент
Харківський національний автомобільно-дорожній університет*

Виробничі запаси підприємства є основою постійного виробничого процесу, при цьому раціональне їх використання несе в собі потенціал підвищення ефективності виробництва, а правильність, достовірність, об'єктивність і